

■OHM2016年5月号 正誤表

「主任技術者制度の解釈及び運用（内規）の改正」

頁・該当箇所	誤	正
p.61 表1	ロ 設自家用電気工作物の…	ロ 自家用電気工作物の…
	ハ 設主任技術者として選任する者は…	ハ 主任技術者として選任する者は…

「電験二種合格！実践セミナー」

頁・該当箇所	誤	正
p.96 図1（右波形）	「D ₂ , D ₄ 導通」	「D ₂ , D ₃ 導通」